

Distr.: General 13 July 2017 Russian

Original: Arabic

Генеральная Ассамблея Семьдесят первая сессия Пункты 34 и 50 повестки дня Положение на Ближнем Востоке Совет Безопасности Семьдесят второй год

Доклад Специального комитета по расследованию затрагивающих права человека действий Израиля в отношении палестинского народа и других арабов на оккупированных территориях

> Идентичные письма Временного поверенного в делах Постоянного представительства Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 8 июля 2017 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны я хотел бы довести до Вашего сведения следующую информацию.

Сирийская Арабская Республика уже не раз информировала Совет Безопасности и Председателя Совета Безопасности о том, что израильские оккупационные власти в нарушение всех резолюций Совета Безопасности, касающихся сирийского кризиса, оказывают поддержку вооруженным террористическим группам. Не довольствуясь открытым проведением этой позорной и вопиющей политики, оккупационные власти недавно приняли новые решения, касающиеся их намерения провести выборы в так называемые местные советы в деревнях на оккупированных сирийских Голанах в соответствии с так называемым израильским законодательством.

Действия Израиля нисколько не удивляют ни наших сограждан на оккупированных сирийских Голанах, ни народ и правительство Сирии. Эти незаконные действия, являющиеся вопиющим нарушением норм международного права, продолжаются в течение десятилетий. С самого начала кровавых событий в Сирии семь лет назад было ясно, что Израиль, поддерживая вооруженные террористические группы, использует этот кризис в своих интересах.

25 марта 1981 года сирийские арабские граждане на оккупированных Голанах приняли свою национальную хартию, объявив перед этим всеобщую забастовку в знак протеста против одиозного и незаконного решения Израиля об аннексии сирийских Голан. В этой национальной хартии сирийские арабские





граждане на Голанах отвергли решение Израиля инкорпорировать их земли в состав израильского образования. Они также отвергли решения Израиля, направленные на лишение их сирийской арабской самобытности и идентичности. В пункте пять своей хартии наши сограждане на оккупированных Голанах заявили, что не признают так называемые местные советы и что руководители и члены этих незаконных советов не могут быть их представителями ни при каких обстоятельствах. Они также заявили, что приняли не подлежащее отмене решение не соглашаться с навязыванием им израильской идентичности. После принятия Израилем последнего незаконного решения сирийские арабские граждане на Голанах подтвердили, что они решительно отвергают принятые Израилем меры и что они не будут их ни признавать, ни соблюдать.

Все эти годы Израиль отказывается соблюдать нормы международного права и отвергает резолюции Организации Объединенных Наций с призывами в его адрес прекратить оккупацию сирийских арабских Голан. Своим последним решением Израиль вновь подтверждает свое неприятие резолюций Организации Объединенных Наций и свой отказ уважать суверенитет Сирийской Арабской Республики над оккупированными сирийскими Голанами.

В своей резолюции 497 (1981), которая была принята консенсусом 17 декабря 1981 года, Совет Безопасности подтвердил, что он отвергает решение Израиля аннексировать оккупированные сирийские Голаны путем навязывания ситуации свершившегося факта, и постановил, что решение Израиля установить свои законы, юрисдикцию и управление на сирийских Голанах является недействительным и не имеет международной юридической силы. Совет также потребовал, чтобы Израиль, оккупирующая держава, немедленно отменил свои решения и отказался от своих действий на оккупированных Голанах, и заявил, что все положения Женевской конвенции от 12 августа 1949 года по-прежнему распространяются на сирийскую территорию, оккупируемую Израилем с 1967 года.

Последние решения Израиля являются еще одним вопиющим нарушением Устава Организации Объединенных Наций, резолюций Организации, международного права и Женевской конвенции о защите гражданского населения во время войны. Эти решения также свидетельствуют о причастности Израиля к терроризму, который он беззастенчиво поддерживает своими связями с Фронтом «Ан-Нусра» (QDe.137) и другими террористическими организациями, убивающими сирийцев и сеющими хаос.

Сирийская Арабская Республика призывает Организацию Объединенных Наций и Совет Безопасности осудить эти последние провокационные действия Израиля, которые представляют собой вопиющее нарушение резолюции 497 (1981) и которые приведут к дальнейшему ухудшению ситуации в регионе. Сирия также призывает Совет заставить Израиль освободить из израильских оккупационных тюрем сирийских и палестинских заключенных, в первую очередь узника Сидки аль-Макта, который провел в ужасных тюрьмах Израиля более 30 лет.

Сирийская Арабская Республика категорически отвергает решение Израиля и вновь заявляет, что Голаны останутся неотъемлемой частью сирийской территории и рано или поздно вернутся в состав своей родины. Она также вновь заявляет о своей поддержке сопротивления сирийских арабских граждан на Голанах Израилю и неприятия ими решения Израиля об аннексии Голан, последнего решения Израиля в отношении Голан и любых других незаконных решений, принятых Израилем, — страной, которая по-прежнему считает, что она может попирать нормы международного права и волю международного сообщества, отвергающего оккупацию Израилем арабской территории, его коло-

**2/3** 17-11834

ниальную политику и его репрессивные меры в отношении наших сограждан на оккупированных сирийских Голанах. Международное сообщество также отвергает попытки Израиля продлить сирийский кризис и оказание Израилем материальной и моральной поддержки бандам вооруженных террористов. Эти действия представляют собой еще одно нарушение авторитетных международных резолюций о войне с терроризмом, которое следует добавить к длинному перечню совершенных Израилем нарушений норм международного права и фактов игнорирования им воли международного сообщества.

Буду признателен за распространение этих идентичных писем в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 34 и 50 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мунзер Мунзер Полномочный посланник Временный поверенный в делах

17-11834 **3/3**